

Город Павлово сообщение 5 класса

Создатель и редактор данной презентации А.
Баринова ученица 5 в класса.

История города



История возникновения г. Павлово уходит вглубь веков и связана с историей развития Российского государства. Первое письменное упоминание о Павлове в грамоте Ивана Грозного датируется 5 апреля 1566 года. Это письменное упоминание условно считается годом основания Павлова. Существует много легенд о происхождении названия города. Одна из них говорит, что он получил свое название по имени некоего переселенца — перевозчика Павла. Согласно другой, город был назван по имени первого посадского в остроге, так как во всех важных документах Павлово упоминалось как **Павлов Острог**.

Кустарные промыслы конца 19 века.



Производство инструментов... Fabricación de instrumentos en 1879.
г. Павлов, Германия
Ville de Potsdam le Roi de Prusse.

В XVII веке в Павлове преобладали оружейные мастера и замочники

Герб Павлова



Форма герба - щит. Графическим символом выбрана ладья, с древних времен разносившая славу павловских умельцев. На фоне парусника эмблема - молот с высеченной искрой. Это изображение символизирует кузнецов и современный рабочий класс с его революционным прошлым. Герб трехцветный: белый - силуэт ладьи; красный - воплощение современности; синий - символизирует старый дореволюционный период и реку Оку

Город Павлово достопримечательности.

Памятник павловскому
лимону

Свято-Троицкий
Островоезерский
монастырь



Павловская набережная



Панорама центральной набережной города





Достопримечательности г. Павлово

Памятник павловскому кузнецу



Павловские ножи



Рождаются же люди с золотыми руками: за что ни возьмутся, все у них ладно получается.
А тут весь город такой. Люди в городе подобрались мастеровые, смекалистые и азартные.
Издревле эти места в России славились мастерами, изготавливающими холодное оружие, охотничьи ножи, столовые приборы.

Спасибо за
внимание